              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 15 ===================
Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclécio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 14/2024; Leitura das mensagens 76, 77 e 78/2024 do Executivo; Leitura do Oficio 90/2024 do Executivo; Logo após o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 64, 70, 72, 73 e 75/2024 do Executivo; Análise e votação das Proposições 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 e 69/2024 do Legislativo; Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 64, DE 18 DE ABRIL DE 2024. Altera o art.15 da Lei Municipal nº 537, de 25 outubro de 2006, acrescentando a este os incisos IV e V e os parágrafos 9º e 10. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 70, DE 26 DE ABRIL DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 72, DE 02 DE MAIO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Atendente de Educação Infantil. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 73, DE 02 DE MAIO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Atendente de Educação Infantil. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 75, DE 03 DE MAIO DE 2024. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2024. O Presidente pediu a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. A seguir colocou em discussão o referido Projeto de Lei e logo após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir colocou em discussão e votação as seguintes Proposições; PROPOSIÇÃO 55/2024 - Vereador Cláudio André Tessmer - Requer pedido de informação da proposição 266/2021: Requer colocação de placa de sinalização “PARE” no entroncamento da Estrada Nörnberg com a Estrada Picada Bonita. PROPOSIÇÃO 56/2024 - Vereador Cláudio André Tessmer - Requer pedido de informação da proposição 267/2021: Requer colocação de placa de sinalização “PARE” no entroncamento da Estrada Nörnberg com a Estrada Vinte e Nove de Abril. PROPOSIÇÃO 57/2024 - Vereador Cláudio André Tessmer - Requer estudo de viabilidade de troca de bueiro de local, da Estrada Mackedanz para a Estrada Municipal no entroncamento entre as mesmas. PROPOSIÇÃO 58/2024 - Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer pedido de informação da proposição 139/2023: Requer estudo de viabilidade para construção de recuo de embarque e desembarque, na avenida 17 de abril, em frente à residência de Silmar Leitzke. PROPOSIÇÃO 59/2024 - Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer pedido de informação da proposição 450/2021: Requer estudo de viabilidade para nivelamento do calçamento no encontro com asfalto localizado na Avenida 17 de Abril próximo a cancha de bocha de Gilmar Schlesener. PROPOSIÇÃO 60/2024 - Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer conserto de boca de lobo próximo à Residência do Sr. Daniel Bonow na Avenida 17 de Abril. PROPOSIÇÃO 61/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer manutenção no ponto de ônibus na Estrada Vinte e Nove de Abril próximo a entrada da Picada Chaves. PROPOSIÇÃO 62/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer abertura de valeta e desentupimento de bueiro na Estrada 25 de Julho em frente a residência do pedreiro popularmente conhecido como Lula próximo ao antigo CRAS. PROPOSIÇÃO 63/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer roçada na Estrada 29 de Abril desde a oficina do Sr. Rogério Venzke até o entroncamento com a Estrada Santa Silvana. PROPOSIÇÃO 64/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer roçada na Estrada Transilvana por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 65/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer manutenção com patrolamento e abertura de valetas na Estrada Alto do Progresso em toda a sua extensão, assim que o clima permitir. PROPOSIÇÃO 66/2024 - Vereador Adavilson Kuter Timm - Requer pedido de informação sobre o porquê não está sendo feito o conserto do calçamento na Rua 31 de Outubro próximo a residência do Sra. Ivanda Kuter Timm. PROPOSIÇÃO 67/2024 - Vereadora Angélica Behling Wachholz - Requer o conserto de luminária pública próximo a Residência da Sra. Liane Nornberg na Rua Primeiro de Maio.
PROPOSIÇÃO 68/2024 - Vereadora Angélica Behling Wachholz – Requer o conserto de luminária pública próximo a Residência da Sra. Norma Peter Bausch na Rua Primeiro de Maio.
PROPOSIÇÃO 69/2024 - Vereadora Jodele Vahl Schlesener - Requer conserto do calçamento próximo a Residência do Sr. Rui Carlos Peter na Avenida 17 de Abril. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e onze minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
                 _______________________            

_________________________
                     Adavilson Kuter Timm                                          Beatriz Ott Bonow            
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